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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)17/02/1400(  
)يازدهم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  پيدري

ي تيز براي 

  در امور ل

ما اين كه 

- انند شده

ن به ذهن 
خود را در 

ند اما تو رو

ationgroup

پيبسامد، رواتر، پ

اي وسيله: نشتر 

اهمال) 5 ياري

  

است؛ ا) دوكس

 به پروانه نيز ما

هم از آن» مكين
شاعر خ // دارند

ر آيند و مي و مي

14(  

  .است» حت

تورپ: متواتر// ن 

//ي پهن، قمه 

و همي مساعدت

).ك نخواهدكرد

پاراد(نما  تناقض
  .ناقض نيست

هي است و دل

نم«معناي » ين
جناس» ر ـ بر

  .ردن است

هستند و ر زبان

17/02/400 دومت 

جراح« مترادف 

چنين اين: كذا//  

شمشير: ارهدق/ 

م) 4و شك  به

هدشد، تو را ترك

مت» ي و سكوت
باشد و متنااشته

اضافة تشبيه» ل

شيري«در كنار  
گر سر ـ« // )م

  .استرده

  

ه نكرايه از توج

كه آنها بر سر ه،

2  

جامع نوبت(زيك 

،4ت اما در بيت 

نشينهمدم و  م

) //خيابان: شارع

شائب) 3بخش  م

  .است آمده

بلند نخواه( .شد

  

ها در خاموشي ن
تواند واقعيت دا ي

مرغ دل«.  دارند

،»شتياق و وجد
برخلاف ايها(ت 

مانند كر» ر بهار

.عاره از خود يار

  .ست
  .كسير

  !ن تو دور باد
كنا» ر بر نكردن

تو نه گويم اما از 

)  2(سي 

هم؛ رياضي و فيز

استآمده» ضربه

هم: نديم// ي در 

ش(بان  مه، سايه

التيا مرهم) 2) 

نادرست »زايد

ش تو دور نخواهد

.اصر ايران است

بيان«، »زبان  بي
عشوق باشد، مي

جناس» كويـ 

اش«ه بر معناي 
نيستجاگذاري 

  .استرده
  .دارند

ابر«ر خود را به 

استع» بت«ت و 
  . است

د ناچيز عاشق ا
ست و مدارا به اك

اناز ج -2راق تو 
سر«. كردن است

  .ت
ديگر سخن مي

  تعليل

 فارس

سنجش يازده

ض«به معني  3و 

قفل چوبي: لون

خيم: شراع) // »

)خرج و هزينه: 

نيفز« و »شد مل

گرفتاري از: ت

سندة معاي، نوي

بودنِ دان زبان«
بدون مع زندگيِ

بوي ـ«. م دارند

ب دارد و علاوه
قابل ج ي دوم،ا

مانند كر» شمع
جناس د»  ـ نياز

شاعر. اس دارند

ز موهاي يار است
ره از يار بلندبالا

استعاره از وجود 
اسمانند شده) ك

در فر -1:  دارد
كايه از جان فدا

 اغراق شده است
د ل از زيبارويانِ

حسن ت ⇐! ي

    
 

 .رست است
و 2، 1هاي  بيت

 .رست است
كل/ ست و اراده 
 .رست است

»مراقب«نه (ت 
  غ جراحي

 .رست است
:مؤونت(وكمك  

 .رست است
ملَع« ،»كنار بير 

 .رست است
خاستتو نخواهد 
 .رست است

از نادر ابراهيمي» 
 .رست است
«، »ترقي كردن

، مردن بهتر از ز
 .است رست

ايهام» هوا«و » 

ايهام تناسب» ور
ند اما اين معنا

ش«ذوب شدن به 
ـ«و »  ـ شما ناز

جنا» يل ـ خيل
 .استست ر

استعاره از» شك
استعار» رو روان

»مس«و » نگ
ترياك( به ترياق 
 .رست است

امايه» ر از توود
كنا» سر انداختن
دريميزان پرده

گويد به اين دليل
ن من خانه داري

www.sanjeshse

  
 
در 4گزينه  

در ب» زخم«
در 4گزينه  

خواس: مشيت
در 1 گزينه 

مراقبت: تيمار
جراحي، تيغ

در 1گزينه  
معونت) 1
در 3گزينه  

بحر«املاي 
در 2گزينه  

مصيبت از ت
در 1گزينه  

»سه ديدار«
در 3گزينه  

ل تردر تنزّ«
براي عاشق،

در 2گزينه  
»بو«: 1بيت 
  .است
شو«: 2بيت 

كن خطور مي
گداختن و ذ

ما«: 3بيت 
سي«: 4بيت 

در 4گزينه  .
مش«: 1بيت 
سر«: 2بيت 
سن«: 3بيت 
زهر: 4بيت 

در 1 گزينه .
د« :الفبيت 

س«: بيت ب
در م: بيت ج
گ مي: بيت د

در عمق جان

erv.ir
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@sanjesheduc

تباط ميان 

با » رخت«

بانان   دشت

گاه نان به ن

ationgroup

  . سم است

  
  اليه

  ). كنار بگذار

ه به منطق و ارت

 ⇐انداخت  ي

  .ست

برد و به ر ميه

  

رت سؤال، جوانا

14(  

فت جانشين اس

توشيرينِ كام  
ا مضاف           

  .، پي ببريم
آينه را(  طاق نه

  پايه       

با توجه ساخت و

مت در دهي مي

اسو خون كشيده

ه به خارج از ش

.استشاره شده

كه در متن صور

17/02/400 دومت 

 
  

  
صف ، مصراع دوم

                   
                   

با توجه به معنا، 
آينه بر،  نيست

     يرو         

سميمسكني ) ي

  )شد مياكن 

خت يا رخت اقام

به خاك و را ري

 فريدون، او را

به اين موضوع ا

كنند در حالي ك
  .هاشان را يب

3  

جامع نوبت(زيك 

 .ش تكرار دارد
.ش ثابت است

اش هذر-4 طور 
در» صد«. ست

.  

.         را مران
               ول

 اگر«ه حذف«
رت تو خوبصو

پي                 

جايي(در مقامي 

سا= اكن شدي 

انداخ ر دهي مي
  .شد

بسيار دشمنان 

مادرِ» نكفرا« 

 در گزينة سوم ب

گردي پيران را ك
را ببينند هم عي

هم؛ رياضي و فيز

 

دوم نقش» غرامت
در يك نقش جمله

كوه - 3عشقِ تو 
متمم اس ،ه مورد

متمم است» سي

ر آنها خوداز =  
متمم مفعو      

بايد بهين مسير 
ص ]اگر[ و  مزن

                   

آمد كه او د يمش
  : را كامل كند

سا. (انداختي ت
  ول

رخت خود را د 
ممكن شدحذفش 

 پهلوان ايراني،

،استآمده» واه
  .ان بماند

گويد و فقط مي

  . است

جوانان بايد شاگ
هم هنرهايشان ر

سنجش يازده

 .است كاروان 

غ» «...مت شبي
در يك جواژه  ك

ه ذر  
ع -2نگيِ عشق 

خست، در هر سه
موس«ين ، بنابرا

  ن را ببخش

نشانود هم مرا
                  

 را بيابيم و در ا
بينلاف يكي، ت
پايه             

  .) اضافه است

كم پيش ،گويد ي
واند مصراع دوم

رختروز در دهي 
مفعو              

:اليه بگيرد ضاف
حذ همين دليل 

ن وجود دارد كه

كاوة دادخو«س 
ن ضحاك در اما

ملي سخن  داخ

از و بد قواره در

 پيران است و ج
اند كه ه ت شده

    
 

مجاز از» حمل
 .رست است

غرامت است غرا
كتكرار ي تكرار، 

 .رست است
هر ذ -1:  وصفي
تشن -1:  اضافي

در مصراع نخ» م
افي است،ضرف ا

 .رست است
جان آنهابه = ش 

  متمم          
ز خو= هم مران 

                   

 .رست است
ساز ربط وابسته

 تو راست نيست
پيرو              

يت سوم، حرف
 .رست است

خست، شاعر مي
تو زينة سوم مي

آمد كه دو ر  مي
                   

تواند مض مي» ت
به ؛ نشده است
 .رست است

اين مضمون ،ت
 .رست است

كه در متن درس
 از گزند مأموران

 .رست است
 سؤال از جنگ

 .رست است
بسيار: د استي

 .رست است
 هنر در اختيار

ت به پيران دعوت

www.sanjeshse

مح«: بيت هـ
در 1گزينه  .1

غ«در جملة 
نقش: توجه

در 3 گزينه .1
هاي تركيب
هاي تركيب
ــَ م«: توجه

»حر» مانند
در 3گزينه  .1

جانشان بخش
             

خودشان ه ز
             

  
در 2گزينه  .1

بايد حروف
ديدة ]اگر[

             
در بي» تا«(  

در 3گزينه  .1
در مصراع نخ

ها، گز مصراع
كم پيشو 

             
ختر«: وجهت

فعل تركيب
در 2گزينه  .1

در هر دو بيت
در 1گزينه  .1

گونه ك همان
سپارد تا مي

در 3گزينه  .1
متن صورت

در 1گزينه  .2
م يزلَع مثلِ

در 2گزينه  .2
در اين بيت

ه نسبتاننقاد

erv.ir
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@sanjesheduc

س اماره يا 

 .ت

  !واند

ن طلاها را 

ationgroup

استعاره از نفس» 

نهاد جمله است

خو ميدشمن فرا

يفة مسلمين اين

      

14(  

»ديو» «ب«يت 

كبوتران ن        

مدارا با د و تني

زيرا خليول كن 

. و خوب نيست

 

  ـ به زيبايي

17/02/400 دومت 

در بي. خته است

تندخويش گرف

ه فروتشاعر ما را ب

ين طلاها را قبو

گذاري ـ است م

  ـ تلاش كني 

   

 

         

ـ  نعمت )3      

 

)2(

4  

جامع نوبت(زيك 

تجربه پرداخ و با

.  

سرِ خ= ش گرفت 

شا ، در بيت دوم

و اي از آش نشو 

ديگران ـ نام) 4

ـز  دانش ـ نبايد

 است ـ آهسته 
  ـ علم 

   شد ضه مي

    بود اروپا ولد

            است

    
 )ايوده كننده

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

 فردي خردمند

ي زودگذر است

سرِ خويش: است

 تعالي است اما

تر كاسة داغ :د

چراكه ـ گناهان 

جز) 4شته باشد 

خوش احوال) 3
كند ـ  عادت مي

برايشان عرض) 3

متو) 3       

ي بسيار ـ بوده

)محصولاتشان(
 معني شود ـ آلو

 عربي،

سنجش يازده

سة فرد نادان با
  .هل

استعاره از دنياي 

اهرينه حذف شد

ل وي ماية كما

گويد مي هر بست
  . است

چ) 3 ـ و فجور 

كه ـ نداش) 3ي 

3  ورزد به     مي
ني نيك براي ـ

            پنبه  

    دنياي غرب
   برقرار كرد

هاي نعمت) 2 

محصول) 2  
بايد نكره هم(  

    
 

 .رست است
شاعر به مقايس ،

ت نه دوست نااه
»ارر ناپايديا» «

 .رست است
به قر» گرفت« 

 .رست است
بلندهمتي ، ديگر

 .رست است
شه ان به قاضي

و حلال دانسته 

 .رست است
  :رتيب 

ـ خود ـ بدنامي
 .رست است

  :رتيب 
ي ـ تو ـ كارهايي

 .ت استرس
  :رتيب

كند و اصرار نم ي
حوال است ـ زبان

 .رست است
  :رتيب

ي كه ـ بودند ـ
  حريربي ـ 

 .رست است
  :رتيب

اسان مشهور ـ د
 ـ با آنها ارتباط
 .رست است

  :رتيب
  ـ بوده است
 .رست است

  :رتيب
)اهيگ:قَدْ ( اند ته
آلوده شدهگاز  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
فدر بيت ال

شيطان است
»د«در بيت 

در 1گزينه  .2
شناسة فعلِ

در 2گزينه  .2
در سه بيت

در 4گزينه  .2
بونصر مشكا
قبول كرده

  
  

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

نگوييد ـ) 1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
هر چيزي) 2

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

عادت مي) 2
خوش اح) 4

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

هايي لغت) 2
ربيزبان ع )4

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

شنا شرق) 1
فرهنگ) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

استفاده) 1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
بكارگرفت) 1
ها ـ دانه )4
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@sanjesheduc

شخصـيت   

   

اني كـه از    
ن مزيـت و       
ـذر تـاريخ    
يه برجـاي  

دهند   نمي
رود كـه   ـي  

كـه حـدود   
شده و اين 

 !آيد

ationgroup

./ نهفتـه باشـد    

صفّ الثاّني) 4

هـا زمـا و زبان. 
ادل بـراي زبـان
 بين آنهـا در گـ
 متقابل و دوسوي

خيص دو را تش
ه شـمار مـباي 

به حدي كشده 
از عربي گرفته ش

آ ها به وجود مي

! 

14(  

يـب و هنـرش

  !نيد

4            صّفِّ 

اند ن تأكيد كرده
رنـد و ايـن تبـا

گردد اما يباز م
حوي كه آثاري

هت، بين آنشبا
ا هاي زنده ز زبان
ن مخلوط شي با آ

 درصد فارسي ا

 !كند مي

دن واژگان درآنه

شود نمي ا يافت

 !ت

17/02/400 دومت 

عي/  نگفته باشد 

پنهانيزير زبانتان 

رابع الص ـصّفِّ 
  .كنندت مي

شناسي برآن بان
پذير ه و تأثير مي
وت بو اصل متفا

ها بوده به نح بان
گان، به دليل ش
ن عربي يكي از
ه صورت فراواني
ل بيش از پنجاه

  !د

آنها را شيوا م و 

و از وارد شدد وش

! 

ها  در ساير زبان

د انجاميده است

5  

جامع نوبت(زيك 

مرد سخن ات: ي

در زميان مردم 

ثاني الص ـلکنا ت
صوف خود تبعيت

زب ه دانشمندان
د، تأثير گذاشته

ارسي به دوي و ف
بزها و فارس  رب
گانگاي كه بي ونهگ

زبا. ل شده است
سي است كه به
 دارد و در مقابل

د و مرزي ندارد
 !بي است عر

 !با نيست

شدهمنجرينده 

شميها حاصل  ن
 !صف آن است

!است  وارد شده
ده كه مانند آن

گان دشوار باشد

هم؛ رياضي و فيز

  .ست

يعني. خته شويد
          

مهمانا شما  !سِ 

لتام )3  . است
از موص»  ال« ر 

 انساني است كه
ر ارتباط يابندگي

شة دو زبان عربي
و دائمي بين عر
ندي ندارد به گ
ف عربي تشكيل
 آنها واژگان فار
بي درآن وجود

  .يان است

كه حدابي است 
گيرد  كمك مي

ده از حروف الفب
ها به شكلي فزاي

پذيري بين زبان
 برابر بيش از نص

يفارسهزار واژة 
ه بار آوردگفتي ب

  !واست
 !ست

 !ده است

شان بر بيگانگ ص

سنجش يازده

لام أمر اس/  كنم 

شناخ  بگوييد تا
!            است

لامکم بينَ النّاس

ضي استمراريا
رهستند د صفت

اي هديگر، پديد
شان با يكدي خي

شةجود اينكه ريو
ارتباط پيوسته و
اي جهاني همانن
ت و هشت حرف

گيرد از جمله ي
به عرب از فارسي

فتار و شيوايي بي

كميا هاي بشري
اژگان خارجيو

فارس در استفاد
به پربار شدن آنه

رپذرگذاري و تأثي
فارسي، نر زبا

هز از يك پنجم 
گدو ملت آثار ش 

  ...... ..كديگر 

وسته بين آن دو
فرهنگي بوده اس 

دانيدها شبيه گر
هايي كه تشخيص

    
 

 .رست است
ك=  نم بايد نيكي

 .رست است

سخن :»!عرفـوا
ير زبانش پنهان

خبوؤونَ تحت کلا
 .ترست اس

  :رتيب
ما :» يقفز.... 

صيبي تر اعداد ت
 :  ك مطلب

ا بين يكده زبان 
فراتر روند يا برخ 

با و. رود مار مي
ي قوي به علت ا
ها  در ساير زبان

ن فارسي از بيست
 عربي را در برمي

المة عربي شده 
در صحت گف ي

 .رست است
  : ها نه
ه ها، از پديده بان

ن جهاني كه از و
قي بين عرب و ف

ها ب تد بين زبان
 .ترست اس

  : ها نه
أثيرزباني از ت ي
هاي عربي د لمه
شاملتقريباً  بي

بط دائمي بين 
 .رست است

فارسي از يك ي و
  :ها نه

عامل قوي و پيو
عامل مذهبي و

و واژه  درحروف
ه  اثرها و شباهت

www.sanjeshse
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كن نيكي مي

در 2گزينه  .3
مـوا تُعلَّ تک «

انسان در زير
إنّکم مخ) 2

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

. کانَ  «) 1
وقتي :توجه

ترجمه درك
تبادلهمانا 

مرزهايشان
برتري به شم
داد و ستدي
گذاشته كه
چرا كه زبان
واژگان غير

هزار كلپنج 
خود، توانگر

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

تبادل زبا) 1
تنها زبان) 2
هيچ فرقي) 3
اد و ستد) 4

در 3گزينه  .3
نترجمه گزي

هاي مزيت) 1
وجود كل) 2
عربيزبان ) 3
مة رواادا) 4

در 2گزينه  .3
تأثير عربي -

ترجمه گزين
نتيجة تع) 1
به علت ع) 2
آن دو را) 3
به خلق) 4
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  .ست

 يك ملـّت  

  ).شد

ationgroup

درست اس » جِّلُ 

بين... قوانين و 

  

گفته ش )1(ينة 

14(  

  ل 

سَيُسَج «م است؛ 

ش و باورها و قن

اسم مكان  :فلٍ 

  )3 ص( ست

دليلي كه در گزي

17/02/400 دومت 

 !گيرد

 !دد

مجهول) 4       

        

  تعليم) 4

معلوم لفع :» لُ 

و دانسوم و مثل 
   »رةاالحَض«

  !سم مكان
  ورِست

مَحفل/  آن است 

  ط

جملة كتاب اس ،)

همان د( ! است

  !د

6  

جامع نوبت(زيك 

يرا در بر مسي 
گرد فارسي برمي

 

  فَعَّلَ  ـ د واحد

      فاعل ـوم 

4                ل

لُ «! ست سَيُسَجَّ

ي از آداب و رس
«ي تمدن است 

اس :بِ مکتَ / ست 
قلُّة او : اِيفرست

مفعول: ضّيوفَ 

جواب شرط :»مْ علَّ 

)1(جملة. بيايد 

جواب آن نيامده

 اسم اشاره دارد

هم؛ رياضي و فيز

واژگاني فارسكه 
هاي زبان ف شهري

! الفباي فارسي
 !   و رسا

دله حرف زائ) 3

معلو) 2          
  

مفعول) 3        

صحيح اس » مِي

ا مجموعهشامل 
براي 1ف گزينة 

  ان 

سم تفضيل نيس
قِمَّة/ ن نيامده 

الضو / دارم   مي

يَتَعَ «/  ل شرط

» ف ـَ «يك  »هوَ 
  .ه است

 در عبارت در ج

آمده كه معناي

سنجش يازده

  .....ربي 

اي است ك زندهي 
ه يكي بودن با ر
ي آن در حروف

شيوا زبان ا اين

3       زائد واحد

   وصفية ـ»  
) ن باب إفعال

      خبر ـ )ل

مُهاجِم «ست و 

كه شوم گسترده 
ـ تعريف!) دم دارد

اسم مكا: مکان 

ه؛ ان، افزايش بد
ر جمله اسم مكا

گرامي: وحده م

فعل :»ل يَعمَ « 

ه« د بايد بر سر
 سر ماضي آمده

دومي يرا جملة

آ »ال«با  »لنّور

    
 

 .رست است
ي زبان عرها يت
  :  ها نه

 كه زبان جهاني
اش به كه ريشه 

مة حروف الفباي
دن قرآن كريم با

 .رست است
  : رتيب
له حرف ز ـ ب

 .رست است
  : رتيب

مزيّة «فاعله  
من( ائد واحدز ف 

 .رست است
  : تيبر

ع م ل(لإصلية 
 .رست است

  :رتيب
اسم فاعل ا :» 

 .رست است

يك مفهو: هنگ
ريشه در آن مرد

 .رست است

/اسم تفضيل  :
  :رتيب

زياد كن: عل أمر
در/ سم تفضيل 

معل مضارع متكل
 .رست است

/  شرطيه است 
  :رتيب
شرط باشد » ن
ي و برفن: » ما 
شرط نيست زي »

 .است رست

ال«اسم نكره و  

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .4
خطاها به تر

للمخاطب )2
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خطاها به تر
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حروفه ا) 2
در 3گزينه  .4

خطاها به تر
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در 1گزينه  .4
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و ر باشدمي
در 2گزينه  .4

الآخَرينَ ) 2
خطاها به تر

فع :أکثِرْ  )1
اس :أعلی) 3
فع :أکرِمُ ) 4

در 4گزينه  .4
» ما «) 4

ترخطاها به 
مَن « اگر )1
«هر دو ) 2
» مَن «) 3

در 3گزينه  .4
:»نورٌ «) 3

erv.ir

39

40

41

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

داشته  »ل

بـه   د فعل

فعـل   [ .ود 
ترجمـه   »  

 

 در آن مام

؛ جز اينكه 

. رِ آن است

ationgroup

ا«چه اسم اول 

نهي بود بايد» لا

  ع إخباري

شـو رجمـه مـي  
تـا« مراه حرف 

تم و شود مي هر

ي موسي هستي؛

هستم و علي درِ

14(  

مده باشد و چنانچ

لا«و اگر  هستند

ادل مضارعمع :رد

مضارع التزامي تر
ضارع التزامي هم

ظاه جهان اين در

انند هارون براي

من شهر علم ه 

17/02/400 دومت 

مدصورت نكره آ 
  !م اشاره ندارد

نفي ه »لا«  دو

خور شكست مي

  )وب منفي
أمر است م »مْ علـّ

ورت مض و به ص

د آن از قسمتي 

و براي من به ما

« :»ها من بابها

 

7  

جامع نوبت(زيك 

هب آن اسم قبلاً
م معناي اسمدو 
  !ت

  !»المزرعة«

بنابراين هر ست،

ماند، ش ناكام مي 

مضارع منصو(د 
ع«ل قبل از آن 

د، مجزوم شده

  

  ي آن
  براي آن

كه دارد العملي

عدي  نَبيتو«: »ب

 اَراد العلم فَليأته
 83.  

)2(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

دهد كه آ آن مي
»ال«ست ديگر 

دومي نكره است

«م معرفه يعني 

سه انشد حذف 
   .مد

:يَفشَل / خباري

ندوهگين نشويد
و چون فعلخلقاً 
نباشد سرشي بر 

  )ع منصوب

براي آنوصفي 

برايلة وصفي م
بجملة وصفي  :

  ي آن

عكس ا هركس،

لا انََّه موسى الاّ 
6 .  

فمَنو علي بابها 
ص» .وارد شود

 دين و

سنجش يازده

معناي اين يا آ ي
كه معرفه اسي 

دارد و د» ال« 
  !دارند »ل

ست به يك اسم

ز پايان دو فعل
آممي» ي تجادل

معادل مضارع إخ

اينكه ا براي :وا
خة وصفي براي 

ي بيايد و حرفي

فعل مضارع(وند 

جملة و :يُحَذِّرُ ـ 

جم :يَجتَهِدُ / جرّ 
:يُساعدُنی/  جرّ 

براي ملة وصفي

ه عمل. است وار

من هارونَ منزلة
68_67 صص» 
»علمِ ودينَةُ الانََا م

 بايد از درِ آن و

    
 

  :رتيب
زماني »ال«كه 

اف شود به اسمي
اولي: کلماتٍ و  ت
ال«هر دو المال  
مضاف شده اس »

 .رست است

از »ن«ن حرف 
لا« و »رِکي تُشْ 

 .رست است
  :يبتر

م: شود شكار مي

تحزنو+ لا + ی 
جملة: جمع كند

بعد از أمر يا نهي
 
كه غايب بشو :وا

 .رست است

ـ ل و اسم نكره
  :رتيب

جرور به حرف ج
ه حرفبمجرور 

جم :تُعالجُ  /خبر 

 .رست است
استو عدالت بر ي
 .152ص 

 .رست است
  .بي است

بمِ منّي انَت«: ت
».يامبري نيست

«: فرمود )ص( 
را بخواهدن علم 

www.sanjeshse

خطاها به تر
دقّت كنيد ك

اشد يا مضاب
الکلمات )1
و المالِ  )2
»أفراسَ «) 4

در 4گزينه  .4
چون :توضيح
لا« صورت

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

آش :يَتبيَّنُ ) 4
  : اه گزينه

کی+ لِ  )1
ج :يَجمع) 2

ر بمضارع اگ
 ] .شودمي
يغيبو أنْ  )3

در 3گزينه  .5
مفعو :غُراباً 

خطاها به تر
مج :لميذٍ ت) 1
م :مٍ مُعْجَ ) 2
خ :طبيبة) 4
 
   
  

در 1گزينه  .5
هستي نظام«

ص» .آخرت
در 1گزينه  .5

سؤال تركيبي
منزلت حديث

بعد از من پي
پيامبر اكرم

كس اين هر
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شده  سليم

و  67 ص 

» فقيه«د، 
» .كنند عه

  .53ص » 

43.  

114.  
 هاي زمينه 

 آنها ختگي
 را خود ته

 بنا عدل ة
بخش دوم 

 احكام، ي
 و انزوا از 

 از را مانان
فة سجاديه 

ationgroup

تس و خورده ست
  
 

»حديث ثقلين

آورند دست به ت
مراجع ن فقيهان

».كنند مي كسب

3ص »  در قرآن

4ص » در قرآن
مهدوي جامعة 

پخ دوران آثار با 
گذشت هاي كتاب

پاية بر اي معهجا
مام خميني در ب

هاي زمينه در في
دور به اما دند،
مسلم و كردند ي

لبلاغه و صحيف

14(  

  .9ص  »﴾ايتً
  .ه دارند

شكس خود درون 
.143ص » .ست
 .142ص » .ت

تفكر در ح«» .ت

روايات و قرآن ز
اين به ايشان، به 

ك بيشتر را عنوي

رتدب«و  36ص 

تدبر د«» .نورزند
در اينكه، تر هم

12.  

متفكران و دان
ك بتوانند، اگر و د

ج مردم، كه بود 
و سخن ام. 50 

هاي مختلف سؤال
بود مخالف خود
مي ارنظراظه ئل
همچون نهج ا گ

17/02/400 دومت 

ِنحُييةً للدي بهِ بم
صيل انسان اشاره

 تمايلات پست
اس شده آنان اي
است گاه بي و گاه

است هميشگي 

از را اسلام حكام
دسترسي مكان

مع هاي هدايت ت

شعر ص. ره دارند

و به من شرك ن
مه فوق ة موارد

0ص » ...كنند ي

دانشمند اولية ي
كنند مي ديدنظر

آن پيامبران سال
ص» .نهند بنا 

س اسلامي، هاي 
خ زمان حاكمان

مسائ اين همة ة
بزرگ هاي كتاب

8  

جامع نوبت(زيك 

ل﴿: هاست نسان
اص/ اصلي / دين 

مقابل در ابتدا ،
ها خواسته سليم

گ تمايلات اين ه

آن كنار در نيز

اح و قوانين نند
ام عدم يا مامان

دريافت لياقت و 

اشار )ص( رتبت

مرا بپرستند و ]
همة از:  و كمال

بندگي را خدا د

هاي نوشته و آثار 
تجد خود گذشتة

ارسا اهداف از ي
عادلانه قوانين 

سرزمين سترش
ح با اينكه با )ع

دربارة خود، هي
ك آمدن فراهم ه،

هم؛ رياضي و فيز

ا ما جمله از ي،
بنياد/ هاي برتر 

،]معلول[دهد  ي
تس و گرديده دان

هب دادن منفي خ

ن معصوم وجود 

  .درسي است

توان مي و رسند ي
ام غيبت زمان ر

  .شريفه است

استعداد باشد، ر

پيامبر ختمي مر

اي كه ديگر گونه
دن زمينة رشد

توانند مي بهتر ها 

كه دانيم مي :ي
گ هاي نوشته در 
  .41ص » ن

يكي اصولاً: ... لام
براساس را خود

  .وع اشاره دارد

گس با: ازهاي نو
ع( اطهار ائمة. د
اله علم بر تكيه 
سازنده حضور ن

سنجش يازده

مادي جهان خش
ه نحوي به نيازه

مي ذلت به تن ن
قدرتمند و گويان

 زمان براي پاسخ

است، هميشگي

كتاب د 29و  2

مي دين در يق
در دارند وظيفه 

م آية شمان مفهو

بالاتر ها انسان ل

س نخوانده بودن پ

به گ [...« :﴾شيَئًا
فراهم شد _5 

انسان .است هم

تدريجي نزول ين
معمولاً شمندان

ر در قرآنتدب«و  

اسلا اجتماعي م
خ اجتماعي دگي

 به همين موضو

ي متناسب با نيا
آمد پديد رداري
با فعال، و زنده

اين ثمرة .اختند

    
 

 .رست است

بخ حيات آب، ي
كدام به ديگر، هر

 .ست استر
ديگران مقابل در

زورگ مغلوب پس
 جواني بهترين
 .رست است

ه قرآن كه طور
  .69ر ص 

 .رست است
5 ترتيب صص 
 .رست است

عمي معرفت به ه
مسلمانان. شوند

 اين موضوع، هم
 .رست است

عمل و ايمان جة
 .رست است

ي بودن و درس
 .رست است

لا يشركِونَ بي شَ
: جامعة مهدوي

فراه افراد همة ل
 .رست است

عي در دروني جام
دانش رو، ازاين .ت

40ص » .مايند
 .رست است

احكا اجراي رت
زند و مردمي ط
نيز 52ص » طه

 .رست است
 معارف اسلامي

كشور نظام و ر
ساز حضور با و 
سا مي مند بهره 
 101.  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
كلي طور به«

سه گزينة د
در 2گزينه  .5

د كه كسي«
سپ و ]علت[
نوجواني و«

در 3گزينه  .5
ط همان -2«

حديث غدير
در 3گزينه  .5

مطابق با به
در 4گزينه  .5

فرادي كها«
ش مي ناميده

و. 126ص 
در 4گزينه  .5

درج قدر هر«
در 1گزينه  .5

هر دو به امي
در 2گزينه  .6

يعبدونَني لا﴿
نگاهي به«

تكامل و رشد
در 3گزينه  .6

انسجا )الف«
است متفاوت
نم مي اصلاح

در 4گزينه  .6
ضرور) الف«

روابط و كنند
كشف رابط«

در 3گزينه  .6
تبيين -3«

افكار اخلاق،
گيري گوشه
خود معارف
ص » .است
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ط با سؤال 

و سؤال . 9

 كه مقامي

 كلمات ن
 نه و است

). معلول( ه

 با مقايسه 
رد . ه است

پروا داشته 

ationgroup

تباطرا كه البته بي

3ص » .شد نان

م و موقعيت هر ر

اين با كه اي آيه ر
ا مذكرّ نه نسان

ادن در دام گناه

قابل و ترند يين
استهوغرايز را نخ

پ خدا از ديگر، 

14(  

شود كه طرح مي

  .63ص » .ت

جتماعي مسلمانا

  .75ص  .﴾
در را مردم حقوق

هر و ندارد اصي
ا روح و دهد مي

ذلت نفس و افتا

پاي و ناچيز سيار
مايلات داني و غ

.  

  .63 ص

1.  
نصف براي بايد

17/02/400 دومت 

مط» )ص( پيامبر

نيست پذير پايان

اج ندگيز وارد د

﴾اللهّ كَثيراً رَو ذَ كَ
ح متجاوزان د و

خا جنس به ص
م تشكيل او روح

ذ ←) علت( د

بس الهي، و عنوي
حيواني و تم بعد

.120ص » .ويد

ص. پذيرد مي ان

56ص » .شود ي
با پس است؛ ده

9  

جامع نوبت(زيك 

خنان و سيرة پ

پ و شدني تمام 

جديد شكلي با ت

 و اليوم الآخرَ و
آمد نمي كوتاه و 

اختصاص كريم ن
ر را انسان قيقت

  

خداوند از غفلت 

مع بعد به نسبت
ب تمايلاتكردن 

گو مي سخن معه

پايا نبوت ختم با

مي انجام خلقت
كرد حفظ را ود

هم؛ رياضي و فيز

حفظ سخ«اقدام 

امري دين، يين

جاهليت ،)ص( ا

  . درسي است

ن كانَ يرجوا االلهَ
ايستاد مي جامعه

  .153متن ص 
قرآن در» ناس« 
حقي زيرا شود؛ ي

.ب درسي است

  .ست

؛)معلول(  نفس

ن اما نيستند، بد
نسان سركوب ك

جام و خود دگي

ب مردم، به وحي

خ قانون به  گويي
خو دين نصف د،

سنجش يازده

در ذيل ا» ذَّهب

  .سي است

تبي و تعليم و معه

خدا رسول حلت
  .89ص  

كتاب د 16و  1

ِ اسُوةٌ حسنَة لمن
ج افراد حقوق ن

  .مان صفحه

و مت 149ص » ن
، و»بني آدم«، 
مي مربوط دو هر

كتاب 104و  10

سي بيان شده اس

عزتّ ←) لت

ب خود ذات در ي
وند هيچ گاه از ا

آما عدم از )ع( ن

  .رسي است
و ابلاغ و دريافت

پاسخ و طبيعي
كند ازدواج كه 

    
 

سلسلةُ الذَّ«قدر 

 .رست است
كتاب درس 31ص 

 .رست است
جام ادارة و ومت

 .رست است
رح از مدتي شت

»تدبر در قرآن«
 .رست است

5 ترتيب صص 
 .رست است

كُم في رسولِ االلهِ
شدن گرفته ديده
هم» .كرد مي ات

 .رست است
تدبر در قرآن«ة 

،»انسان«، »نس
ه مرد، و زن به ،
 149.  

 .رست است
3يب صص ت تر

 .رست است
كتاب درس 93ص 

 .رست است
عل( خداوند دگي
  .143ص » ي

حيواني بعد لات
خداو ».نيستند 
  .3و  1

 .رست است
زمان امام منتظر

 .رست است
كتاب در 125ص 

د يعني اول، ليت
 .رست است

ط نيازهاي رفع ي
كسي« ):ص( 

  .ن صفحه

www.sanjeshse

حديث گرانق
  .است
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در 1گزينه  .6
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در 4گزينه  .6
گذش از پس«

«اول و دوم 
در 4گزينه  .6

مطابق با به
در 2گزينه  .6

لقََد كانَ لكَُ﴿
ناد برابر در«

مجاز بودند،
در 3گزينه  .6

آيات شريفة
إن«كلمات «

باشد، همراه
ص» .مؤنثّ

در 1گزينه  .7
مطابق با به

در 3گزينه  .7
دو در ص هر

در 2گزينه  .7
بند و تسليم

ارزيابي خود«
تمايلا«: نكته
تمايلات آن

1هاي  گزينه
در 4گزينه  .7

م و مشتاق«
در 1گزينه  .7

مطابق با ص
مسئول: نكته

در 1گزينه  .7
براي ازدواج«

پيامبر اكرم
همان» .باشد
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مسـائل  «ي       

  .خواندند 

اي انسـان   

ationgroup

ل، ره بـه سـوي

  .ايم سته

 

  .بيند ي

داده بود فرا مي

هـا فعاليـت » ول 

14(  

ي نيـروي عقـل

ا بدون علت دانس

 .است» د شدن

  .است» 

  .باشد ظلم مي

  

مي» ابديت«انة 

  .د

 به آنان تعليم د

نـوع او«ود و از 

  .داده شود

17/02/400 دومت 

د با بـه كـارگيري

اده و طبيعت را

هواي نفس خود

» واحد بر جهان

  

هاي ظ ي از انگيزه

 .كند  عرضه مي

 خود را در آستا

يابد دست مي» ي

تبي كه خداوند

  .ي است

شو ناميده مي» ي

 پاسخ صحيح د

  ديني

10  
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پردازند مي» عت

  .ي ندارند

لق بشناسيم، ما

تسليم ه«صيت 

حاكميت ارادة«

.افكند  سايه مي

يكي» ة جاهلانه

جتماعي انسان

سازد و را مي» د

ش روحي عميقي

م را به راه و مكت

انگر هدايت الهي

هاي غريزي ليت

كه بايد» انسان 

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

ماوراء طبيع«ت 

وجود خارجي» 

عت را بدون خا

  .ست

  .است»  كافي

ي از افراد به معص

« هستي بيانگر 

 بر وجود انسان

عقيدة«، بيانگر 

  .ئل شوند

را براي حيات اج

وشت ابدي خود

آرامش«داوند به 

كردند و مردم مي

آيد و بيا جود مي

فعا«دهيم  م مي

عمق جان« از 

معارف

سنجش يازده

ب علمي به اثبات

 ماوراي طبيعت

هان ماده و طبيع

اس» احتياج«لت 

دليل« نيازمند 

ت تن دادن برخي

هنگي در جهان

، خودخواهي»د

سياه برتري دارد

جودي خويش نا

ر» برنامه خاصي

سرنو«دهد  م مي

ماد به رحمت خد

ظهور م» خداوند

به وج» ب و روز

ز يك رنج انجام

ي است برخاسته

    
 

 .رست است
با تكيه بر مطالب

  .گشايند مي
 .رست است

خدا و«گويند؛  
 .رست است

ي ماديون اگر جه
 .رست است

ندي اشياء به عل
 .رست است

 نبود هر چيزي
 .رست است

عاليم ديني علت
 .رست است

كپارچگي و هماه
 .رست است

محور قرار گيرد
 .رست است

 سفيد بر نژاد س
 .رست است

ريق به كمال وج
 .رست است

طرح و ب«داوند، 
 .رست است

 عملي كه انجام
 .رست است

اية اتكاء و اعتما
 .رست است
خ«هي از جانب 
 .رست است
بش«ضعي زمين 
 .رست است

ه براي فرار اي ك

 .رست است
نيازي» دآگاهي

www.sanjeshse
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كساني كه ب

م» غيرمادي
در 1گزينه  .5
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در 2گزينه  .5
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در 2گزينه  .5
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در 3گزينه  .5

بات بود واث
در 3گزينه  .5

از ديدگاه تع
در 4گزينه  .5

وحدت و يك
در 4گزينه  .5

وقتي خود«
در 1گزينه  .5

اين كه نژاد
در 2گزينه  .6

تا از اين طر
در 3نه گزي .6

ايمان به خد
در 4گزينه  .6

انسان با هر
در 3گزينه  .6

انسان در سا
در 2گزينه  .6

آوران اله پيام
در 1گزينه  .6

از حركت وض
در 4گزينه  .6

هايي فعاليت
  .باشد مي

در 4گزينه  .6
خود«نياز به 
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ارتبـاط  » .      

ـود انسـان    
ـي جـدا از      

 

ا فرامـوش    

  .و است

 getفعل  

 و هم بين 
فت فاعلي 

). 4و  1ي 
حال كامل 
فاده كنيم 

جمله، قطعاً 
عول بيايد، 

advise s

advise s

ationgroup

ل محـال اسـت

هـاي وجـ گوشـه 
نـد كـه بـه كلـ

 .است» تربيتي

ـداي خـويش را

هاي روحاني او ش

  ».رسد

).4و  3هاي  نه
عد از آن بيايد

داريم نه صف» 

هاي رد گزينه(ود 
ت، بايد از زمان ح

استف) toفعل با 

جه به معناي ج
advise اگر مفع

somebody to

somebody a

14(  

ـة جـزء بـر كـل

اي از گو عة گوشه
ان ي انسان شـده 

ت«ديگري جنبة 

پذيرد و اگر خـ

ستعدادها و ارزش

  ...است و» ن

ر ن به ثمر نمي

رد گزين(ه كرد 
y تواند هم بع مي

راضي« معناي 

 اصلي به كار رو
در گذشته است
ف(بايد از مصدر 

با توج). 4زينه 
 eبعد از فعل). 

o do someth

against doin

17/02/400 دومت 

احاطـ«با » تنيد

وانشان به مطالع
ي و ماهيتي براي

و د» شناختي« 

  

 و فرمان او را بپ

فاكنندة همة اس

بين خوش«ن آن 

هاي پيامبرا لاش

will, c استفاده
your money

satisfied به

يد قبل از فعل
ن شروع عملي د

ب» تلاش كردن«

رد گز(ده كنيم 
2رد گزينه (شد 

  :نيد
hing  ام كاري

ng something

 

11  

جامع نوبت(زيك 

ت كرد و بر آن مي

حدوديت قوا و تو
منادي شخصيتي

كتب يكي جنبة

.است» آخرت« 

 را پرستش كند

ددهنده و شكوف

م هستي و قوانين

تلا«نسان نباشد 

can, may, sh

yست و مفعول 

dصفت مفعولي 

  ).3و 

شود و با وب مي
 كه بيانگر زمان

try  به معناي»

ing استفاد) دار
باشپيوتري نمي

 3 .(  
دقت كن»  كردن

توصيه به انجا   
g  انجام كاري 

)2(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

ك فهم آن مي/  

كي ناشي از مح
اند هر يك م يده

گي مهم اين مك

و» دنيا«ان به 

داي خويش خ
  .ه كيست

جود انسان و رشد

، نسبت به نظام

د، اگر عقل در انس

houldتوان از 

اي اس ل دو كلمه
به صجمله نياز 

و 1هاي  د گزينه

يد تكرار محسو
ر ابتداي جمله
yچنين، بعد از 

gفعل (م مصدر 

هاي كامپ م بازي
رد گزينة(يايد 

توصيه«معناي 

توصيه به عدم   

ا

سنجش يازده

جزيي كو رسيد

شنفكران در تاريك
متفاوتي را برگزي

  . انسان است

، داشتن دو ويژگ

هي، تقسيم جها

ه است كه تنها
داند كه د و نمي

همه نيازهاي وج

داند مي» كمال«

نام دارد» عقل«

ي نوع اول مي ت
جزو افعال» فتن

جه به مفهوم ج
رد(» كننده ضي

يك قي» ه ندرت
د sinceوجود 

همچ). 2و  1ي 

ag بايد از اسم
 زياد براي انجام

بي toدر با ت مص
به م adviseل 

    
 

 .رست است
نان هر يك به ج

  .رد
 .رست است

فيلسوفان و روش
هاي مت  و ديدگاه

 ماهيت حقيقي
 .رست است

 مكاتب آسماني،
 .رست است

بيني اله ن جهان
 .رست است

 اين آفريده شده
كند  فراموش مي
 .رست است

ء در برگيرندة ه
 .استرست 
«و » خير«ن را 

 .رست است
«ي وجود انسان 

 .رست است
نتيجه در شرطي

پس گرف«عناي 
ي ديگر، با توج

sa  را«به معناي
 .رست است

h  به«به معناي
با توجه به و گر،
ها رد گزينه(يم 
  ).4و  2اي 

 .رست است
gainstف اضافة 

 به صرف زمان
يد بايد به صورت
اي زير براي فعل

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
چن هم«بيت 

مفهومي دار
در 3گزينه  .6

از آنجا كه ف
اند پرداخته

شخصيت و
در 1گزينه  .7

از امتيازات
در 3گزينه  .7

يكي از اركان
در 2گزينه  .7

انسان براي
كند خود را

در 4گزينه  .7
مكتب انبياء

در 1گزينه  .7
انسان، جهان

در 1گزينه  .7
پيامبر باطني

  
   

در 2گزينه  .7
در قسمت ن

back به مع
از سوي. آن

atisfying

در 3گزينه  .7
hardlyقيد 

از سوي ديگ
استفاده كني

ها رد گزينه(
در 1گزينه  .7

بعد از حرف
توصيه مادر
فعل دوم باي
به ساختارها
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وتري است 

از سوي ). 2
رد ( كنيم 
رد ( شوند 

animals 

  ».نم

  ».كند ي

  ».داشت
  قاً

يي ناسالم 

قرار گرفته 

  ».دهند

با توجه به 
ديگر، اسم 

ationgroup

هاي كامپيو ازي

2و  1هاي  زينه
 little استفاده

مع نبايد نوشته
sشد كه اسم  ي

كن شرمندگي مي
  سيده

ه خيريه اهدا مي
  ايي

 اثراتي خواهد د
طور سابق، سابق

  ».د
  سرده

ل و عادات غذا

  تص، ويژه

اد عموم مردم ق

  وگيري كردن

ستان قديمي بد
  ت

  ».شود مي

ب). 4و  1هاي  ه
از سوي د). 2 

14(  

اد براي انجام با

رد گز(اده كنيم 
ر نتيجه بايد از

د، به صورت جم
شرطي درست مي

س ناراحتي و ش
ترس) 4 

اهانه خود را به م
توانا) 4 

روي جديد چه
به ط) 4 

كرد ا سرگرم مي
افس) 4 

زندگي غيرفعال

مخت) 4 

ه بسيار زيا توج

جلو) 4 
  .د

ة طولاني با دوس
لذت) 4 

ريكايي كلمات م
   داشتن
  ش يافتن

رد گزينه(ه كرد 
و 1هاي  گزينه

17/02/400 دومت 

 صرف زمان زيا

حال ساده استفا
به هيچ باشد، د

همراه عدد باشند
ت و تنها به شر

احساس رم داشتم،
 خر

آمد بازنشستگي
 

كنيم كه اين دا
 نمينا

وران جواني ما ر
  سردرگم

 داراي سبك ز

 ه

شتن وزن مورد

 ت كردن
دقت كنيد» فتن

تر از يك مكالمة
 ف

 بريتانيايي و آمر
د داشتن، حيات
ش دادن، كاهش

ل كامل استفاده
رد گز(ي است 

12  

جامع نوبت(زيك 

يه مادر به عدم

 شرط از زمان ح
اچيز و نزديك ب

thous اگر به ه
نيز نادرست است

  ). 1د گزينة 

كه با پدر و مادر
مفتخ) 3 

واره بخشي از درآ
تنوع) 3 

بيني ك ينان پيش
با اطم) 3  

سفرهايش در دو
گيج،) 3 

رادي است كه

شبيه) 3 

براي كم نگه داش

دريافت) 3 
د توجه قرار گرف

ه من لذتي بيشت
تخفيف) 3 

ل هر دو ديكتة
وجود) 2 
كاهش) 4 

وان از زمان حال
ايي غير منطقي

هم؛ رياضي و فيز

بيانگر توصي كه 

 بايد در قسمت
جه بايد بسيار نا
and, million

ten million ن
the رد(بود  مي

رفتار نادرستي ك
 ده

دي است و همو
 

توانيم با اطمين ي
ر خوش مشرب

هاي جالب از س 
 م

اري مختص افر

 ب

هاي مختلف ب اه

  كردن
مورد«به معناي  

جود دارند كه به
 ل

هنگ لغت شامل

تو ته است، نمي
ظ معنابه لحا 

سنجش يازده

1لا تنها گزينة 

 قسمت نتيجه،
جمله، ميزان توج
n, billion, ..

nعد از ساختار 

… ,these ,د 

طر آن اشتباه و ر
شرمند) 2 

پيرمرد سخاوتمند
زيبايي) 2 

ن اطلاعات ما مي
به طور) 2 

ا روايت داستان
سرگرم) 2 

رسد اين بيما ي

محبوب) 2 

يد او بر روي را

ك) 2  تبادل
receive atte

مي در جهان وج
محصول) 2 

دانم، فره من مي
  
  

مان جمله گذشت
few  وlittle

    
 

ساختارهاي بالا
  .اشد

 .رست است
در  willوجود 

وجه به مفهوم ج
.كلمات). 3و  2

بع ofبكارگيري 
معرف اسم مانند

 .رست است
من به خاطر«: ه
 

 .رست است
آقاي جيمز پ«: ه

 .رست است
براساس اين«: ه

 روان و سليس
 .رست است

پدربزرگم با«: ه
 

 .رست است
به نظر مي«: له

 رس، موجود
 .رست است

تحقيق جد«: له

 ن
entionاژگاني 

 .رست است
چيزهاي كم«: ه

 .رست است
تا آنجا كه م«: ه

 ودن
 شتن

 .رست است
اين نكته كه زم
wله، بكارگيري 

www.sanjeshse

با توجه به س
با درست مي

در 4گزينه  .7
با توجه به و
ديگر و با تو

2هاي  گزينه
بك). 3گزينة 

داراي يك م
در 2ه گزين .8

ترجمة جمله
مطمئن) 1

در 1گزينه  .8
ترجمة جمله

 خيريه) 1
در 3گزينه  .8

ترجمة جمله
به طور ر) 1

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله

ترسيده) 1
در 4گزينه  .8

ترجمة جمل
  ».هستند

در دستر) 1
در 3گزينه  .8

ترجمة جمل
  ».است

قول دادن) 1
به تركيب و

در 4گزينه  .8
ترجمة جمله

 رسم) 1
در 1گزينه  .8

ترجمة جمله
شامل بو) 1
انتظار دا) 3

در 3گزينه  .8
با توجه به ا
معناي جمل
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). 4و  2ي 

به معناي  
فراموش « 

  .ت

ationgroup

هاي رد گزينه(د 

  طور كامل

  ش

  ه، امتياز

forgetز فعل 

forg به معناي

ترين است نزديك 

14(  

جمع بسته شود
  ).2و  1هاي 

به ط) 4 

تلاش) 4 

نكته) 4 

بعد ا). 3و  2ي 
getنيد كه اگر 

  .نيم

 -----------

 ----.  

17/02/400 دومت 

تواند ج ت و نمي
ه رد گزينه(كرد 

 رت

 له

 رسي

هاي رد گزينه(د 
دقت كن). 1ينة 
استفاده كن) دار

ز نظر معنايي به

 .سخ بدهد
  .كند يد مي

-------------

  است؟ ها وش

  . يافت

13  

جامع نوبت(زيك 

ل شمارش است
استفاده ك to با 

به ند) 3 

مرحل) 3 

دستر) 3 

to استفاده شود
رد گزي(ده كرد 

د ingفعل (صدر 

  .است --- 

ده شده است از

جواب ماند پا بي

ن بيشتري تولي

-بشوييد، حد از 

جو بردن بين از 

ادامه خواهد -- 
 شوند ي

هم؛ رياضي و فيز

 ساختار غيرقابل
توان از مصدر ي

  وضعيت

 ده، نوع

oيد از مصدر با 

استفاد toدر با 
 بايد از اسم مص

   شده است

-----------زا 

ر آن خط كشيد
  »ب

  چيست؟ 2
ب 2در پاراگراف 

  ست؟
پوست شما روغن

بيش را خود ت

براي روش رين

-------------
نمي جوش جاد

سنجش يازده

در اين» مشكل
difficulty نمي

 مكرراً) 2 

شرط،) 2 

محدود) 2 

باي» خواستن« 
بايد از مصد» ي
ز آناباشد بعد  

 چيست؟
اوينچي نقاشي

ن تابلوي موناليز
  ي

زير 2ر پاراگراف 
عجيب و غريب« 

2ط با پاراگراف 
كه د اليؤتا به س

است د زير درست
يط پراسترس، پ

صورت اگر كه ت
  زد خواهيد ي

بهتر زير موارد ز

---حث در مورد 
ايج باعث لزوماً ت

    
 

d  م«به معناي
yكه بعد از اسم 

 .رست است
 طعاً

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 ask به معناي

كردن انجام عملي
»رة انجام كاري
 .رست است

ان براي متن چي
زن كه توسط دا

 .رست است
رمين اشلكتر، زن
يب زادة ايتاليايي

 .رست است
“unearthكه در

“straبه معناي
 .رست است

در ارتبا 3گراف 
كند ت تلاش مي 

 .رست است
يك از موارد كدام

ر كردن در شرا
 .رست است

گرفت نتيجه وان
بيشتري هاي ش

 .رست است
از يك كدام متن،

   موارد بالا
 .رست است

مال بسيار با بح
چرب و شكلات ي

www.sanjeshse

difficulty

دقت كنيد ك
در 3گزينه  .8

حتماً، قط) 1
در 1گزينه  .9

 نگرش) 1
در 2گزينه  .9

 عنوان) 1
در 4گزينه  .9

بعد از فعل
فراموش ك«

كردن خاطر
در 4گزينه  .9

بهترين عنوا
هويت يك ز

در 2گزينه  .9
طبق نظر آر
يك زن نجي

در 3گزينه  .9
”hlyكلمه 

”angeكلمة

در 4گزينه  .9
كاركرد پاراگ

3پاراگراف 
در 2گزينه  .9

تن كطبق م
به هنگام كا

در 2گزينه  .9
تو متن مي از

جوش احتمالاً
در 4گزينه  .9

م به توجه با
از كدام هيچ

در 3گزينه  .1
متن به احتم

غذاهاي چرا
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  .شده بودند

كـواترنري،    

  .مهيا است

 خوشـحال        

  

ـراي رشـد    

، رسـوبات  

.  

ationgroup

  ).يد

زيست آفريده ش

تـر ماننـد ك جوان

پگماتيت م يها گ

د از ديـدن آن

.شوند ر جدا مي

دارنـد، بـ ه نمي

  .دارد

 با عمل لايروبي

ه دامنه نيستند

14(  

مراجعه كني 4-1

  .گيرند ر مي

 شرايط محيط ز

هاي ج هاي دوره

ت آن در سنگ

ير مـس هسـتند

، آنها از يكديگر

  .گيرد رار مي

  .ند

زياد، در خود نگه

ها د كننده سنگ

ده و لازم است

وارد تهديدكننده

17/02/400 دومت 

4به شكل . (ارد

د نجومي در نظر

لبته قبل از آن

ه بنابراين سنگ

ل بلورهاي درشت

اكتشـاف ذخـاير

 گاز، نفت و آب،

سي و مطالعه قر

شو ب ناميده مي

  .ست هستند

دن و زهكشي ز

ايت از رفتار شك

ز رسوبات پر شد

ساير مو. كنند ي

14  

جامع نوبت(زيك 

 روشنايي نام د

معادل يك واحد

 به وجود آمده ال

ب. اند زيسته ك مي

ه شرايط تشكيل

ي كه به دنبـال ا

  .شود يده مي

 وزن مخصوص

شناسي مورد بررس

شود، برگاب ه مي

ها نادرس ير گزينه

  .ود

 دانه درشت بود

ت كه خود حكا

 مرتباً درياچه از
  .ي شود

ها را تهديد مي زه

 شناسي مين

هم؛ رياضي و فيز

ت، دايره عظيمه

م را  تا خورشيد

كره حله زيست

 دوره ژوراسيك

كه البته. ت است

بنابراين كساني 

ه به رنگ آبي دي

ت تأثير اختلاف

ش صصان ديرينه

گ گياهان گرفته

ساي. تفاوت است

شو يتر تعيين مي

غذي را به علت

ه شكستگي است

 رسوبات جديد،
ه سد جلوگيري

كه پايداري ساز

زم

سنجش يازده

 شب از روز است

ي، فاصله زمين

ن، در آخرين مر

و مشخصاً وئيك
  .اند تهداشد ن

همان مسكوويت 

.نصر مس است

 فيروزه است كه

تحت ،نگ مخزن

خصمتران توسط 

سط شاخ و برگ

طق مختلف، مت

گرم در ليت  ميلي

ني آب و مواد مغ

ندده سؤال نشان

ا، به علت ورود
ش ظرفيت درياچه

مواردي هستند ك

    
 

 .رست است
ي كه جداكننده
 .رست است

ريه زمين مركزي
 .رست است

زمينره وين سيا
 .رست است

در دوران مزوزو
تاسه هنوز وجود

 .رست است
)ميكاي سفيد(

 .رست است
يريت، حاوي عن

 .رست است
آيز همان كاني
 .رست است

در سنگ ويه نفت
 .رست است

ض گروهي جاندار
 .رست است

ها كه توس ز بارش
 .رست است

 ايستابي در مناط
 .تاسرست 

ي آب، برحسب
 .رست است

هاي شن ه خاك
  .سب نيستند
 .رست است

ح شده در اين س
 .رست است

هاي پشت سدها
خليه و از كاهش

 .رست است
ها از مو مين لرزه

www.sanjeshse

 
   

در 3گزينه  .1
دايره فرضي

در 1گزينه  .10
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در 1گزينه  .10
در روند تكو

در 3گزينه  .10
دايناسورها د
پالئوژن، كرت

در 4گزينه  .10
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در 2گزينه  .10
كانه كالكوپي

  .ندشو يم
در 4گزينه  .10

كاني توركوآ
در 3گزينه  .10

مهاجرت ثانو
در 1گزينه  .10

علت انقراض
در 3گزينه  .1

به بخشي از
در 4گزينه  .1

عمق سطح
در 3گزينه  .11

مقدار سختي
در 1گزينه  .11

از آنجايي كه
گياهان مناس

در 4گزينه  .11
شكل مطرح

در 2گزينه  .11
ه در درياچه

مذكور را تخ
در 3گزينه  .11

ها و زم گسل
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د عنصر در 

حتـي   ي و    

ك، يعنـي    

  .مان است

جـان   ت بي

na n= 3  

S =  

α + β =  
 α +4  

ationgroup

 وضعيت كمبود

عـث كـم خـوني

ز دوره ژوراسـيك

هنه سهند ـ بزم

هاي طبيعت اذبه

n
n + +2 13

3

+ 1 93147 81


,= αβ =5 1
+ β + α +4 5

14(  

B بيانگر ميزان

توانـد باع وي مي

  .شود

تـر ا  است جوان

همان په ـ دختر 

 ژئوتوريسم با جا

'
n

''
n

a

a−


 



3
1

 α + β2 2

+ β = +5 527

17/02/400 دومت 

Bحدوده منطقه 

  

 زيادي مقدار رو

 ها محسوب مي

اي درست دوره

ي پهنه اروميه ـ

در حالي كه در

n

n

( ) −

= +


= 3

3 9
1
3

= − =25 2
+ =25 552

Δ >  باشد.  

15  

جامع نوبت(زيك 

زان سميت و مح

. و روي هستند

ني بدن است و

  .كند كت مي

ه يز روي خشكي

R هستند.  

بنابراين پاسخ د 

يعني. مفهوم است

وتوريسم است د

S'

S''

 = ×
 
 = ×



7
2

9

 α +423

b

a
− >   و

 رياضيات

هم؛ رياضي و فيز

 A بيانگر ميز

ت، معادن سرب

 در سيستم ايمن

سمت پايين حرك

خي  كمربند لرزه

R شبيه امواج 

.ي حاشيه است

د ـ بزمان يك مف

ار دارد، جزو اكو

( )

( )

× + =

−
× =

−

7

12 3

11 3
11 3



β = −4 223

a < ،c <  ،

ر

سنجش يازده

ن سؤال، منطقه

ميوم در طبيعت

ي قد و اختلال

فراديواره به س) 

ترين ماليا بزرگ

بسيار حوه تأثير

هاي تر از لايه وان
  .رست باشد

 ـ دختر و سهند

ت زنده سر و كا

=

= × =
7

147

2186
39 2
3

,− = α2 527

>گذرد كه  ي 

    
 

 .رست است
طرح شده در اين

  .دهد ن مي
 .رست است

نشاء عنصر كادم
 .رست است

كوتاهي بود روي
  

 .رست است
)نرمال(ي عادي 

 .رست است
خيز آلپ ـ هيم ه

 .رست است
(R)  نحاز نظر

 .رست است
ها لايه مركز جو

تواند در مي) 1( 
 .رست است
وميه ساختي ار

 .رست است
ن كه با موجودات

  .رد

 .رست است

= 1 93
81


 .رست است

α + = α2 1 5

 .رست است

ز ناحيه دوم نمي
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 −17
2  

 − 28
48  

t −2  

 t =   و  3

x +  

  

x +22 2  

x =  

m
c

m





  مركز 

x
 −5  

ax 3  

b =  
  

ationgroup

a< < 
7 

a< < −89 58

  .نيم

t − + =3 2 2

                   

x
x

= 
1 3

x x

(x

− + +
−

2
2

2 4
2

2يك مقدار 

m y

m x

= 
= 

3
1

h  

  

V  

x
[ ] < →15

bx cx+ +2

, c = 1 2

14(  

a − < <17
2

( aΔ = +2

t x= فرض كن

t=  = 

                  

x− + =2 3 1

x x

)

+ − +24
1

y =
⎯⎯

= −
3
3
  

AB =  

a= −23
4

V a= ×1 2
3 2

[ / x ]+5 2 1

x d (x+ = +

b c− = −1

 ا وتر

17/02/400 دومت 

< −5 c a= +

) a(a−217 4

xت اسي 
x

+ 1

x⎯⎯⎯⎯
2

                  

, s ,= = 3

+ −> 4
2

−
⎯⎯⎯→

36
12

= −2 25 4

a
a=

2 2
4 2

a a×  =2

x
] x [ ]>  5

)(x )+ +21 2 g

 قسيم بر

فاصله تا

16  

جامع نوبت(زيك 

a+ < 5 

a )+ > 5 

ax b+4 يكاف

x x⎯→ −2 3

                 

          p =1

x x

(x )

− + >
−

2
2

3
2 1

− +
=

+2 2
15 5 2

2 5

= 2 21

V =3 3 2

x.ست
] + >1 5

ax
g(x)

(x
=

3

تق

هم؛ رياضي و فيز

a
,< − − 25

a +68 289

bx cx+ +3 2

x x
+ − +32

 +
α β2 2
1 1

            



2

V6 218

همواره برقرار اس

bx cx

x )(x

+ +
+ +

2
2 2

سنجش يازده

a

a

+ >17 

a− > 2 

bx d+ + = 

, t
x

= −2
2

1 

s p

p

−=
2

2
2

 

  :اريم

ه

x d x

(x)

+ +=
+7

    
 

a > − 28
48

 .رست است

عادلات به فرم 

x
x

− = +22

= 7

  .رست است

 .رست است

 .رست است
م باشد، دااع هر

 .رست است

 .رست است

)

+
+

1
7
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x

x

− ≠
−

2 1
5  

  
x

x

− =
−

2 1
5  

y sin=  

  
  
  

g(x) =  

f (x) =  

t −2  

x = 32 2  

log b =  

x =  

log
53 82

2  

ationgroup

x
,

x

−≠
−

2 12 5

x=  =5 8

n x cos x(co

f (x)

f (x)

− +
−

2 4
2

x x , x−2 4

t + =7 32 

x = − +1

(log × ×=
22 31

2

+ = 
5 7 34

log−
= =

522
2

14(  

x= −  =1

gofD =8

s x sin x−2 2

f (

+ = +5 2

x f (x< 1

t = 
3
2

log+ 3
2

log× + +
47 1

xlog +
25

7

/= =

1
5 12 

17/02/400 دومت 

= 2

{ },= 2 8

x)(cos x +2

(x) −
5

2
x) f> − 3

 x + ×2 3 2

log )×+ =3 7

log+ = =4 7
7

17  

جامع نوبت(زيك 

sin x)+ =2
2

f (x) − > −2

  .است 

x− = 
7 22

log= 42 

=1 ( x
log

−2

  :م

هم؛ رياضي و فيز

y  

sin x cos
1 22

  . است

−  −∞ <5

}ني  }− 2

x + =2 72 3 2

b = 42 

)(x )

x

− + =1 3

[
π3
است داريم 4

سنجش يازده

x
y g(

x

−=
−

2 1
5

s x sin= 12 4

يك به يك −)

f (x)
<

−
5

2
يعن g برابر برد 

x x, t=2 2



x=  −21 2

,ن بين  ]
π π5

6

    
 

 .رست است

{gD = (و  2

 .رست است

x4

,ه  )
π π− −3
8 8
 .رست است

, g(x)< +∞

 g (x)−1 نيز
 .رست است

t

 .رست است

 .رست است

x− − =5 3 

 .رست است

 .رست است

يانبرحسب راد 2
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[tan  

A < 

  

sin

cos

6
6



  

  

x → −  
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